

Экономика Иркутской области: привет, санкции!

Депутаты-горлопаны, чиновники-государственники и прочие глазевы вынуждены умолкнуть «в тапочку» на фоне суровых экономических реалий. Рост цен неизбежен, его размеры предсказать невозможно.

Именно к такому заключению пришел заместитель министра сельского хозяйства Иркутской области Николай Эльгерт, выступая на специальном совещании, посвященном мониторингу цен на продовольствия в условиях санкций, введенных Россией в отношении товаров из ЕС и ряда других стран.

На сегодняшний день статистика цен в Прибайкалье такова: тонна говядины в живом весе подорожала на 4 тыс. рублей; в убойном весе - снизилась на 18 тыс. рублей; курятина в живом весе подорожала на 386 рублей за тонну; цены на свинину не изменились. Сырое молоко подешевело на 4 тыс. рублей, пастеризованное - подорожало на 5 тыс. Мягкие сыры и сливочное масло не подорожало. Картофель за две недели подешевел с 12 до 9 тыс. рублей за тонну. Морковь подешевела с 35 до 22 тыс., капуста белокочанная — с 12 до 7,8 тыс. рублей за тонну. Рост цен на говядину составил в среднем 0,4%, на свинину — 0,9%, на мясо кур — 1,4%, полукопченые колбасы — на 0,3%, на рыбу мороженую неразделанную — на 0,4%.

При этом г-н Эльгерт озвучил крайне пессимистичный прогноз:

— Нужно быть готовыми к тому, что цены будут расти. Механизма реагирования на рост цен — у министра (Ирины Бондаренко - прим. Бабра) может быть другое мнение, я скажу свое — у нас нет. Мы не даем денег на сдерживание цен, даем только на обновление материально-технических средств, без чего вообще все производство может остановиться. Товаропроизводитель реагирует на объективные процессы роста цен на составляющие, поэтому мы цены отслеживаем, но не более (цитата по АИА «Альтаир»).

Реальные производители продуктов массового потребления разделяют оценку заместителя министра. Коммерческий директор ОАО «Мясокомбинат «Иркутский», депутат Думы Иркутска от «Единой России» Николай Виниченко честно признался, что к январю 2015 года он может поднять цены на свой товар на 20% (!). По словам Виниченко, комбинат «уже получил убытки в 10 млн. рублей». Как итог 26 июня 2014 года «Иркутский» поднимет цены на 5%, при этом, чтобы вывести компанию «в ноль», необходимо повышение на те самые 20%.

Привет телевизионным патриотам.

Виниченко констатировал очевидное - местные производители не могут в должном объеме заместить иностранные поставки. «На весь регион есть один единственный свинокомплекс на 180 тыс. голов, и больше нигде ни одной свинки не бегают. Объемов, которые может дать Усольский свинокомплекс, недостаточно для области», — сказал г-н Виниченко (цитата по «Байкал Инфо»). Информация, озвученная депутатом, впечатляет - за границей осталось более 40 тысяч тонн оплаченной свинины, однако ввезти ее в страну нельзя из-за санкций. «Теперь цены на мясо практически диктует «Мираторг» (крупнейший российский поставщик мяса). В этой ситуации в самом худшем положении оказались переработчики и покупатели мяса. Решить проблему с мясным сырьем в Иркутской области можно только путем софинансирования производителей и регионального правительства», — резюмирует г-н Виниченко.

Привет социализму и плановой экономике.

В этих условиях Правительство региона занимает осторожную позицию. Надо понимать, что у местных чиновников просто нет ресурсов и инструментов, чтобы глобально влиять на продовольственный рынок Прибайкалья. «Наша задача сейчас - фиксировать происходящее», - подчеркивает первый зам председателя Правительства Виктор Игнатенко.

Реальность в следующем: осень иркутяне встретят в условиях непредсказуемого роста цен на все основные

продукты. Лиха беда начало - к Новому году ждем «подарков» в виде секвестра федерального и местного бюджетов, а также общей рецессии. Экономический кризис опять с нами. ЧТД.



В контексте:

[Пармезан против депутата Алдарова](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 9125 25.08.2014, 19:39 📄 1198

URL: <https://babr24.com/?ADE=128171> Bytes: 4137 / 3165 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)